

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№2 (142)
февраль
2012г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

В буржуазных выборах главный метод во все времена, упрощённо говоря, сводился к тому, чтобы построить коридор из нескольких альтернатив: двух, трёх, иногда – более. Эти альтернативы выполняют роль своеобразных стенок коридора, который ведёт к общей классово-цели альтернативщиков. Внимание избирателей гоняют от стенки к стенке, могут загнать под потолок, или нагнуть к плинтусу, но никогда не выйдут за пределы коридора. Так в свое время избиратель крутил головой “за Ельцина или за Горбачева, за Горбачева или за Ельцина”, потом выбирали по какой модели приватизировать предприятие - “по первой или по второй”. Как не выбирай, получишь капитализм с делением людей на господ собственников и наемных работников.

Сегодня общая цель “альтернативных” участников выборов президента России, т.е. кандидатов в президенты – сохранение буржуазной политэкономической формации. Отсюда вытекает общность основных лозунгов наших кандидатов:

- пересмотра приватизации не будет;
- лимит на революции исчерпан;

- честные выборы – главный инструмент народовластия;

- недопущение якобы экстремистских сил, которые коренные вопросы о собственности и о власти ставят по-другому – в пользу трудового народа.

Эти силы всеми альтернативщиками определяются как экстремистские, нецивилизо-

Сегодняшняя предвыборная битва для широкой публики развёрнута между действующей диктатурой Путина и оранжево-либеральной оппозицией. К этой основной линии противостояния с разных сторон примыкают разные демократы, патриоты, левые и левоватые, партии, позиционирующие себя как защитники трудового народа – эсэры и КПРФ, Кургинян и Касьянов, Немцов и Собчак, и прочая, прочая, прочая публика. При этом основные участники процесса: Владимир Путин и лидеры либеральной тусовки, - по своему политическому происхождению являются единокровными братьями и сёстрами, поскольку берут своё начало от политической плоти Бориса Ельцина. Этот приём - драчки между своими, далеко не нов, и мы отлично помним, как на выборах 1999 г. “Отечество” насмерть билось с “Единством”, используя видеоклипы Киселёва и компанию, а затем, через какое-то время, они вполне конструктивно объединились, образовали политическую партию, которая сегодня перед нами предстаёт “Единой Россией”.

Выигрывают все участники этой виртуальной битвы. Более всех, как это не выглядит странным, выигрывает Владимир Путин, который на фоне оранжевых и откровенно ельцинских предстает перед избирателями в облике, государственника, охранителя земель русских, единственного европейского политика, противостоящего американской наглости и прочее, прочее. Даже роль защит-

Коридорная политика

ванные, не годящиеся к участию в официальной публичной политике.

При этом сами альтернативные кандидаты между собой ведут нешуточные бои, причём, часто отнюдь не только занимаясь имитацией (что больше свойственно Зюганову и Жириновскому), а реально горя страстями и пылая ненавистью к сопернику. Сей накал страстей объясняется просто – идёт внутривидовая борьба за нахождение при власти как источнике благополучия, борьба за место у кормушки (автору этих строк как-то раз один видный единоросс,

будучи в состоянии лёгкого алкогольного опьянения, откровенно и с чувством охарактеризовал “Справедливую Россию” удивительно точным образом: “Они ведь абсолютно такие же, как мы, только ещё хуже”).

Люди всегда были и всегда будут глупенькими жертвами обмана и самообмана в политике, пока они не научатся за любыми нравственными, религиозными, политическими, социальными фразами, заявлениями, обещаниями разыскивать интересы тех или иных классов.

Ленин В.И.
“Четыре работы о марксизме”

ЗА ЧТО БОРЕТСЯ РКРП-РПК?

За то, чтобы все люди имели достойную жизнь, чтобы не было этого унижительного деления на господ и слуг, на богатых и бедных, на элиту и быдло. Партия борется за то, чтобы качество жизни измерялось не только материальным благосостоянием, чтобы наше общество не превращалось в общество потребления, когда жрут, пьют, накапливают, возвышаются над другими людьми и в этом видят смысл жизни. Мы боремся за братство трудящихся, уверенность в завтрашнем дне, свободное духовное и физическое развитие и материальное обеспечение каждого, гордость за страну и чувство собственного достоинства! Человек - это звучит гордо! Это не рабочая скотина, предназначенная только для того, чтобы работать и потреблять. Поэтому, формирование человека, всесторонне развитого духовно и физически, - это главная цель нашей партии коммунистов. Все это возможно только в условиях социалистического общества, когда свободное развитие каждого становится - условием свободного развития всех. Поэтому наша партия, РКРП-РПК, борется за построение социализма в России и во всем мире, за коммунизм.



(Окончание. Начало на стр.1)

ника трудящихся в спецовках перед зажавшейся публикой в *норковых шубах* его политтехнологи умело разыгрывают в этой пропагандистской кампании.

Выиграют и оранжево-либеральные. Им тоже выгодна эта войнушка. Используя недовольство народа, они сумели всплыть из политического небытия, когда доверие к правым силам измерялось рейтингами менее 1%. Они умудрились в какой-то мере сбросить со своей шеи *камни* гайдаровско-чубайсовских реформ, и снова предстать перед публикой некой демократической силой, выступающей за *честные выборы*, да ещё набравшей вес, с которым надо считаться.

Зюганов, Миронов и Жириновский выигрывают в этой кампании самым прагматичным образом: **во-первых**, закрепляясь в своих штатных креслах системных оппозиционеров, как они считают – навсегда (да и то следует напомнить,

что Жириновский пятый раз идёт на выборы президента, Зюганов – четвёртый, в пору вводить запрет на два срока не только для президента, но и для кандидатов – хотя бы на три), а **во-вторых**, получают честным образом на свои партии за участие в этих заведомо нечестных выборах по несколько сотен миллионов рублей.

Прохорову эта кампания выгодна более других, поскольку он приобретает политический вес, в том числе за счёт привлечения к себе голосов избирателей – сторонников *павшего в боях* и всё-таки хоть сколько-то идейного – по крайней мере, более других, – Явлинского, и укрепляет своё право на дальнейшие политические выступления от имени *профсоюза олигархов* – РСПП, право вносить новые предложения на ужесточение Трудового кодекса и закабаление трудящихся.

Все сегодняшние кандидаты вместе выигрывают тем, что

не допускают к процессу реальную альтернативу – трудящиеся массы и представляющие их политические силы. Они все вместе закрывают альтернативу поворота страны на путь социализма, на возрождение Советской власти, на восстановление СССР.

Одновременно решается ряд более мелких задач. Так, талантливые провокаторы из Народного фронта Путина типа токаря из Перми Валерия Трапезникова, а также некоторые учителя, врачи и пенсионеры, выполняя роль холуёв, обманут какую-то часть людей. Но более того, внушат думающей части публики и честным демократам из интеллигенции надолго отрицательное отношение к рабочему классу в целом.

Большой части людей эти битвы внушат отвращение к публичной политике как таковой, поскольку сколь-нибудь внимательный гражданин запомнит, что тот же Рогозин

сдал свою партию “Родина” по указанию Кремля тому же Миرونу для создания “Справедливой России”. А входящий сегодня в Совет Народного фронта председатель “Патриотов России” Г. Семигин прикупил свою партию от господ Храмова и Шеина в виде Российской партии труда, и только потом переквалифицировался из *трудолика* в *патриоты* и из оппозиционера в пропутинского фронтовика.

Таким образом, российский коридор к выборам 4 марта построен по всем канонам теории буржуазных выборов. В конце коридора, как бы ни голосовали отдельные российские граждане, будет продолжение курса Горбачева-Ельцина-Путина.

Вывести народ из этого темного коридора – задача коммунистов, задача РОТ ФРОНТА.

Политолог
Т. Викторев

За рубежом

“Достижения” независимой Литвы

За 20 лет независимости население Литвы уменьшилось на 700 000 человек – на 23%! Эта брешь ощущается даже на улицах – они пусты. Уничтожены практически все промышленные заводы-гиганты, построенные во времена СССР. Почти забыто понятие “литовский трикотаж”. Про телевизоры “Шилялис” и холодильники “Снайге” никто и не вспоминает.

Согласно последнему социологическому опросу, 70% жителей Литвы предпочли бы независимости экономическое благополучие.

Беднота появилась – этого никогда раньше не было, чтобы люди копались в мусорных ящиках. А сейчас миллионеры плавают на яхтах, а инженер продает собачьи ошейники...

В борьбе за новую Колумбию

Колумбийская марксистская повстанческая организация FARC заявила о своей готовности начать переговоры с президентом страны Хуаном Мануэлем Сантосом.

Однако, ставленник крупного капитала, президент Колумбии Хуан Мануэль Сантос отказался вести переговоры с партизанами. Об этом он заявил 10 января, сообщает сайт www.regions.ru.

Леворадикальная повстанческая группировка “Революционные вооруженные силы Колумбии” (FARC, Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia), основана в 1964 году как военное крыло Коммунистической партии. С тех пор повстанцы борются за построение “Новой Колумбии” и общества социальной справедливости и равенства.

Численность организации насчитывает от 9 до 12 тыс. бойцов партизанских отрядов и множество сторонников среди крестьян.

На территориях, контролируемых FARC действуют три основных закона. “Закон 001”

посвящен аграрной реформе. Он предельно прост: земли отбираются у латифундистов и раздаются крестьянам. “Закон 002” предлагает всем гражданам и организациям, имеющим в Колумбии собственность на 1 миллион долларов и выше, платить 10-процентный налог. “Закон 003” – антикоррупционный.

Основатель и бессменный лидер группировки 78-летний Мануэль Маруанда скончался от сердечного приступа 26 марта 2008 года. Сменивший его Гильермо Леон Саенс (более известный как “Альфонсо Кано”) был убит 4 ноября прошлого года. Вместо “Кано” руководителем РВСК стал 52-летний Родриго Лондоньо Эчевеерри, известный среди повстанцев под псевдонимом “Тимошенко”, который он взял в честь советского маршала Семёна Тимошенко. По данным колумбийских СМИ, Родриго Лондоньо получил медицинское образование в Университете дружбы народов имени Патриса Лумумбы в Москве, короткое время жил в Юго-

славии и на Кубе. В 1982 году вернулся в Колумбию и вступил в ряды повстанцев. На его имя выписано не менее 117 ордеров на арест. Власти Колумбии обещают за поимку “Тимошенко” около 5 миллионов долларов.

Как писал Эрнесто Че Гевара: “Там, где правительство пришло к власти более или менее демократическим путем (пусть даже при этом дело и не обошлось без фальсификации) и где поддерживается, по крайней мере, видимость конституционной законности, возникновение партизанского движения исключено, поскольку еще не исчерпаны возможности борьбы мирными средствами”.

Однако в Колумбии власти и их пособники из ультраправых полувоенных формирований в течении многих лет ведут необъявленную войну против собственного народа.

В стране подвергались запрету прогрессивные организации, профсоюзных лидеров убивали. В ответ народ Колумбии поднялся на партизанскую войну.